

## Innkalling til møte i Brukerutvalget i Helse Fonna

**Tid:** Mandag 5.februar kl. 10.00-14.00

**Sted:** Haugaland distrikts psykiatriske senter (HDPS)

**Se link til veibeskrivelse:** [HDPS, Floravegen 75, Haugesund](#)

### Innkalling går til:

Laila Stensletten

Janne Elin Thronsen

Karl Olaf Sundfør

Berit Askevold Eriksen

Synnøve Solbakken

Alf Anvedsen

Einar Schibevaag

Kjell Inge Bringedal

Kari Ugland

Sekretariat: Sølvi Torvestad

Saksnr.	Sak	tid
1/2018	Godkjenning innkalling Godkjenning av protokoll fra møte 14.12.2017  <i>2 vedlegg</i>	10.min
2/2018	<b>Prosjekt utviklingsplan for Helse Fonna.</b> Informasjon ved prosjektleder Reidun Mjør. <ul style="list-style-type: none"><li>• Informasjon om prosessen så langt</li><li>• Status for arbeidet</li><li>• Overordna målsettinger</li><li>• Innspill fra Brukerutvalget: Hva er viktig for brukerne/pasientene?</li></ul>	20.min
3/2018	<b>Innspill til sak 53/2017 punkt 3 innkalling av vara</b> Brukerutvalget diskuterte saken og konkluderte med følgende; <i>varainnkalling blir egen sak på neste møte i BU. Det vil bli undersøkt hvilke ordninger for innkalling av vara andre brukerutvalg i Helse Vest praktiserer.</i>	20.min
	Lunsj. Klokken 11:00 – 11:30	30min

4/2018	<b>Informasjon om forskningsseksjonen i Helse Fonna</b> Ved Anne Lise Kvalevaag, seksjonsleder forskning og innovasjon i Helse Fonna <ul style="list-style-type: none"> <li>• Generell informasjon om arbeidet i forskningsseksjonen</li> <li>• Hvordan sikres brukermedvirkning i forskning</li> </ul>	30min
5/2018	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>System for rapportering av prosjekt.</b></li> </ul> Oppfølging av sak 59/2017 og vedlagte innspill fra representant Anvedsen.  «Fordeling og klargjøring av hvordan utvalget skal følge opp arbeidet i de ulike gruppene er satt på årshjulet til første møte i 2018» 1 vedlegg	30min
6/2018	<b>Informasjon og tilbakemeldinger fra prosjekt</b> Ved leder av BU  1 vedlegg	30min
7/2018	<b>Saker fra leder av Brukerutvalget</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Informasjon fra styremøtet 12.januar</li> <li>• Informasjon fra Topplederforum 25. januar</li> <li>• Kvalitetsdagen 2018. Invitasjon</li> <li>• Status. Arbeid med årlig melding</li> </ul> 2 vedlegg	30min
Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Behov for brukerrepresentanter til prosjekt Bygg 2020</li> <li>• Nye satser 2018. Skjema oppdatert</li> <li>• Etikk konferanse i Tysvær 28. februar</li> <li>• Årsplan for styret i Helse Fonna</li> <li>• Forslag om konferanse om brukermedvirkning. Notat fra E. Schibevaag</li> </ul> 3 vedlegg	30min